תרגיל 11.2-8  מהספר -
נסמן ב-(  את האופרטור XOR.

SEARCH (L, k)

q ( head[L]

r ( np[q]


/*  r is the successor of  q  */

while  r ( NIL and key[q] ( k 

          do  s ( q ( np[r]

/*  s is the successor of  r */

                q ( r

                r ( s

if  key[q]= k then return q

                     else return r 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

INSERT (L, x)

q ( head[L]

np[q] ( np[q] ( x
np[x] ( q
head[L] ( x

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

DELETE (L, x, r)


/* r  is the predecessor of x in L  */

If x = head[L]

    then  s ( np[x]


/*  s is the successor of  x  */

             np[s] ( np[s] ( x

             head[L] ( s

    else  s ( r ( np[x]


/*  s is the successor of  x  */

            np[r] ( np[r] ( x ( s

            np[s] ( np[s] ( x ( r

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
כדי שנוכל להפוך את סדר האיברים ברשימה בזמן O(1), צריך לשמור מצביע נוסף לזנב הרשימה.

הפיכת הרשימה תתבצע באמצעות ההוראה: 
exchange head[L] ( tail[L]  
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